

弘扬科学家精神 凝聚奋进力量

2022年“菏泽市最美科技工作者”评选揭晓



2022年“菏泽市最美科技工作者”获颁荣誉证书

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 5月24日下午,2022年“菏泽市最美科技工作者”评选新闻发布会在市文化馆举行,10人被评为“菏泽市最美科技工作者”,6人被评为“菏泽市最美青年科技工作者”。

入选的“最美科技工作者”中,既有在脱贫攻坚、乡村振兴中做出突出贡献的农业科技工作者,也有冲在抗击疫情一线、用汗水和智慧保护人

民生命健康的医务工作者,还有长期奋斗在企业科研工作一线、为推动企业科技创新和地方经济发展做出贡献的科研人员,都是广大科技工作者学习的榜样。

为迎接第六个“全国科技工作者日”的到来,大力弘扬科学家精神,充分激发科技工作者的荣誉感、自豪感、责任感,团结凝聚全市广大科技工作者勇做高水平科技自立自强排头兵,市委

宣传部、市科协、市科技局、市人社局联合开展了2022年“菏泽市最美科技工作者”选树宣传活动。经各有关单位民主推荐、评委会评审、网络投票、向社会公示等程序,王美芹等10人入选“菏泽市最美科技工作者”,王晓辉等6人入选“菏泽市最美青年科技工作者”。

发布会结束后,“菏泽市最美科技工作者”代表们集体参观市科技馆并举行了座谈会。

2022年“菏泽市最美科技工作者”名单 (按姓氏笔画排序)

王美芹	菏泽家政职业学院
王洪见	山东达驰阿尔发电气有限公司
毕玉根	牡丹区农业技术推广中心
任国伟	高新区吕陵镇水利管理站
刘 艳	菏泽市农业科学院
孙祥仓	菏泽市动物疫病预防控制中心
李一苇	菏泽市疾病预防控制中心
赵丹彤	菏泽市食品药品检验检测研究院
徐迎迅	菏泽医学专科学校附属医院
樊庆军	菏泽市林业局

2022年“菏泽市最美青年科技工作者”名单 (按姓氏笔画排序)

王晓辉	菏泽市第二实验小学
刘延娟	菏泽市食品药品检验检测研究院
李丽娟	菏泽市第三人民医院
李建立	菏泽市水产服务中心
张淑敏	国网山东省电力公司成武县供电公司
周元成	菏泽城建工程发展集团有限公司

今年夏季高考我市60752人报名 比去年增加8709人;市招委部署高考准备工作

本报讯(记者 张红艳)

5月24日,记者从全市招生考试委员会成员(扩大)会议上获悉,2022年夏季高考我市报考人数为60752人,数量居全省第二位,比去年增加8709人,其中普通类43592人、艺术类14151人、体育类3009人。全市共设9个考区,28个考点,2029个考场。

市教育局围绕2022年夏季高考,完善标准化考点建设,落

实疫情防控举措,强化高考宣传。每个考区都成立了高考工作领导小组;每个考点学校相应成立以校长为组长的高考工作领导小组,下设考务、保密、消毒消杀、视频监控等多个工作组,将各项任务分解到组、压实到人、落实到位。

市县两级教育部门均向公安等部门提交了关于高考工作的协助函,要求有关部门采取

切实措施,共同维护高考安全;在考点自查的基础上,各县区又对考点的各项准备工作进行了监督检查。近期市教育局还将联合市保密局等部门对各县区的高考准备工作进行复检。全市从在职在编教师和教育行政干部中选聘监考员近5000人、其他考试管理人员3000余人;各考点学校已陆续召开高考考务工作培训会议,集中学

习涉考法律法规和高考政策文件,切实提升考试工作人员的安全意识和纪律意识。

教育部门加强与防疫指挥部、卫健部门的沟通协调,将严格按照疫情防控要求组织考试;在卫健部门的指导下,制定防疫方案和应急预案,配足防疫人员和物资,开展防疫应急演练。

市教育局前期已下发《关于加强国家教育考试法律法规

学习宣传工作的通知》,要求各驻菏高校、县区、考点学校持续开展考风考纪教育,切实营造不敢作弊、不想作弊、不愿作弊的考试环境。要求考试工作人员严守纪律、忠实履职。严格要求检查员、监考员、安检员等各级各类考试工作人员恪尽职守,严格落实各项考试规定,对出现重大考试事故和安全事故的责任人,严肃追责问责。

“武术+”特色人才培养将添新阵地 菏泽首个国家级竞技体育后备人才培养基地今年9月投入使用

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐)

一年前,北京体育大学与菏泽市人民政府签定战略合作框架协议,依托曹州武术学校共建菏泽市首个国家级竞技体育后备人才培养基地。一年后的今天,曹州武术学校新校区一期部分建筑已经封顶,预计今年9月即可投入使用。

5月24日,牡丹晚报全媒体记者在位于菏泽海吉亚医院以东、纬三路以北的曹州武术学校新校区项目工地看到,现场塔吊林立,到处是建筑工人忙碌的身影。

为加快落实“体教融合”,推动我国“三大球”人才培养和中

华武术传统文化传承改革,在去年4月召开的中国牡丹之都(菏泽)投资洽谈会上,北京体育大学与菏泽市人民政府签定战略合作框架协议。双方将依托菏泽市曹州武术学校共建菏泽市首个国家级竞技体育后备人才培养基地。

“我们学校不仅保留了对学生传统武术、散打项目的教学培养,还在此基础上融入了‘武术+’的教学理念,组织学生在足球、冰球、藤球等项目上进行拓展性学习,有针对性地挖掘每个学生的发展潜力。”曹州武术学校相关负责人说。

菏泽市曹州武术学校包含小学部、初中部和高中部,规划班数68个,建成后可容纳学生约4500人。新校区规划分三期建设,其中一期项目规划有教学楼、办公楼和宿舍楼,另有1座体育馆、1个400米标准运动场、2个标准足球场,以及部分篮球场和排球场。未来,还将建设冰球等奥运项目专业体育场地。”

牡丹晚报全媒体记者在现场了解到,学校餐厅和宿舍楼已接近封顶,体育馆和教学楼预计8月封顶。整个一期项目将在今年9月完成并投入使用。届时,学校场馆将可以承办多种专业体育赛事。



菏泽首个国家级竞技体育后备人才培养基地建设现场